

Проектная работа ученика 1 класса Мишина ДВ

Как мы сеяли горох



Цель работы:

узнать, что за
растение –
горох

Задача:

Вырастить горох в
домашних условиях

Горох – это полевое и огородное растение.

Горох выращивали еще в давние времена.

Родина гороха – Индия и Тибет.

На Руси горох тоже известен с давних пор.



О горохе сложено немало песен, пословиц, поговорок, загадок, скороговорок...

Загадка:

Голова на ножке,
В голове горошки...

Пословица:

Горох – не рябина, а все
едино....

Поговорка:

При царе Горохе (давно)

Скороговорка:

Сорок сорок воровали
горох

Я узнал, что:

Горох ели всегда и везде с самых давних пор. Из гороха можно приготовить много вкусных блюд: суп, кашу, кисель, начинку для пирожков.

А еще он не только вкусный, но и очень полезный: в нем много белка и витаминов....



Я решил вырастить горох дома. Для этого мне понадобится

- Семена гороха
- Горшок с землей
- Лейка с водой



Опыт №1

Замочили горох для
проращивания.



Горошины разбухли.
Через четыре дня
Проклюнулись семена.



Опыт № 2

Подготовили почву



Проросшие семена
посадили в землю



Наш горошек стал п



**День за днем он
становился все выше
и выше...**

Вот как это происходило:



Подведем итоги:

- Я узнал, что горох полезное и вкусное растение.
- Горох можно вырастить в домашних условиях.
- Буду узнавать интересное о других растениях и наблюдать за их развитием.